
Протокол опроса за 4 квартал общественного мнения по бюджетной тематике для 
жителей городского округа город Салават Республики Башкортостан

В опросе  участвовало 1059 человек
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600

368

62

Укажите пожалуйста Ваш возраст?

До 25 лет От 25 до 45 лет От 45 до 60 Свыше 60
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985

41 25

Укажите пожалуйста Ваш социальный статус?

Учащийся, студент Работающий Безработный Пенсионер



295

104

402

61

197

Какая информация в «Бюджете для граждан» для Вас наиболее интересна?

Структура и динамика расходов бюджета Структура и динамика доходов бюджета Реализуемые муниципальные программы

Инициативное бюджетирование Затрудняюсь ответить
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516
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Какой формат информации о местном бюджете для Вас является наиболее 
удобным?(несколько вариантов ответа)

текст таблицы диаграммы затрудняюсь ответить
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Какой из отраслей бюджетной сферы, по Вашему мнению, нужно оказать 
большее внимание при планировании бюджета?

Образование Социальная поддержка граждан Жилищно-коммунальное хозяйство Физическая культура и спорт Культура
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В каких целях Вами используется информация, связанная с бюджетом?

В учебных целях (курсовые, дипломные работы, рефераты) Для своей профессиональной деятельности

Затрудняюсь с ответом Все вышеперечисленное

Свой вариант


